

## Корреспондент газеты «Стар» о Новосибирске

5  
ВАШИНГТОН, 31 июля. (ТАСС).  
Вашингтонская газета «Стар» публикует на видном месте статью корреспондента Макгилла, в которой он описывает свои впечатления о Новосибирске. Описывая посещение вице-президентом Никсоном Новосибирского театра оперы и балета, корреспондент пишет: «Балет закончился. Он был великолепен. Затем последовала волнующая сцена. Вице-президент Никсон и его супруга пошли за кулисы. Солисты, которые только что блестяще танцевали в «Лебедином озере», были все там. Они были прелестны и необычны в своих костюмах с маленькими белыми чалмами на голове. Г-н Никсон сказал им, что он видел ленинградский балет и должен соблюдать нейтралитет. Но добавил, что никогда не видел более волнующего и великолепного представления. Остальным членам нашей группы не обязательно нужно соблюдать нейтралитет. Этот балет в переполненном здании оперного театра промышленного сибирского города был непревзойденным. Вице-прези-

дент попросил запись музыки в исполнении их оркестра и беседовал с артистами».

«Этот город, которого еще совсем недавно не было, объясняет кое-что относительно России... — продолжает Макгилл. — Здесь имеется огромный машиностроительный завод. Руководителю производства на этом заводе всего лишь 32 года. Завод выпускает колоссальные машины, насосы, прессы и металлообрабатывающие станки... Потомки крепостных, живших 42 года назад в торговом речном городе, являются теперь хозяевами привлекательного большого города. На его окраинах еще видны трудности роста, но там есть промышленные предприятия, опера, балет, университеты и научно-исследовательские учреждения. Пока я жив, я никогда не забуду сотен людей, собравшихся вокруг нашего автобуса, когда он отъезжал от театра, которые пожимали нам руки, смеялись, улыбались и кричали: «Приезжайте снова! Дружба и мир!».

1  
АВГ 1959

МОСКОВСКИЙ ПРАВДА  
г. МОСКВА